



Številka: 900-114/2017-1

Datum: 21.3.2017

Z A B E L E Ź K A

sestanka s stanovalci dela Litijske ceste, Ceste v Kostanj in Pot do šole glede priklopa na kanalizacijsko omrežje na območju Hrušice, ki je bil dne 20. 3. 2017 ob 16.00 uri v dvorani kulturnega doma v Hrušici, Pot do šole 2a, Ljubljana. Sestanek je na pobudo stanovalcev dela Litijske ceste, Ceste v Kostanj in Pot do šole sklical predsednik Sveta Četrtna skupnosti Golovec gospod Aleš Dakić, vodil pa ga je Župan MOL gospod Zoran Janković.

PRISOTNI: 120 občanov, Zoran Janković - Župan MOL, Aleš Dakić- predsednik Sveta ČS Golovec, David Polutnik - vodja Oddelka za gospodarske dejavnosti in promet MU MOL, Simona Remih - vodja Oddelka za ravnanje z nepremičninami MU MOL, Vojko Grunfeld - vodja Službe za lokalno samoupravo MU MOL, Krištof Mlakar - direktor JP Vodovod kanalizacija, Katja Osolin - Oddelek za ravnanje z nepremičninami MU MOL, Beno Kočevar predstavnik projektanta, podjetje Kono-B d.o.o., Blanka Čušin Marčenko, Janez Slovenc in Vesna Stojanović - Služba za lokalno samoupravo, MU,MOL.

Na začetku je predsednik Sveta Četrtna skupnosti Golovec, Aleš Dakić pozdravil vse prisotne ter povedal, da so na ČS prejeli odgovore na vprašanja, ki so jih občani zastavili na zadnjem srečanju in da se z odgovori lahko seznanijo na sedežu ČS, objavljeni pa bodo tudi na spletni strani. Nato je predal vodenje sestanka Županu MOL gospodu Zoranu Jankoviću..

V razpravi je bilo občanom pojasnjeno:


- da se komunalni prispevek na območju MOL odmerja na podlagi veljavnega Odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območje MOL. Komunalni prispevek mora biti plačan v celotnem znesku (kot izhaja iz odločbe). Zavezanec za plačilo komunalnega prispevka je lastnik nepremičnine, zato ne more biti plačan iz evropskih sredstev. Zakonodajca določa, da se komunalni prispevek računa po formuli, le ta pa vsebuje (med drugim) tudi podatke o neto tlorisno površini objekta in velikost gradbene parcele. Višina komunalnega prispevka je nespremenjena od leta 2011 enako za vse v Ljubljani. Izračunani komunalni prispevek, se mora skladno z veljavno zakonodajo, še indeksirati- to je od datuma uveljavitve Odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območje MOL do izdaje odločbe.
- da je izgradnje kanalizacije na Hruševski cesti predvidena v okviru projekta »Dograditev javne kanalizacije v aglomeracijah MOL, večjih od 2000 PE«, s katerim MOL kandidira za sredstva EU v perspektivi 2014-2020. V primeru pravočasne pridobitve vse potrebne dokumentacije (pridobitev pravice graditi, GD) in odločbe o pridobitvi EU sredstev, je po trenutnem planu predviden pričetek del v naslednjih dveh letih. Ob gradnji kanalizacije, bo na tem odseku urejena tudi vsa ostala komunalna infrastruktura (obnova ali novogradnja), ki je potrebna. Ravno tako bodo urejene prometne površine (cestišče, hodniki za pešce, javna razsvetljava). Za ureditev prometnih površin bo potrebno predhodno urediti tudi odkupe privatnih zemljišč.
- da naj se, zaradi manjših stroškov in racionalne izvedbe, stanovalci povežejo in se na kanalizacijsko omrežje priklopijo preko skupinskih priključkov več uporabnikov. Potrebno

pa je pridobiti soglasja oziroma služnosti na sosednjih parcelah med uporabniki skupinskih priključkov.

- da stanovalci ne smejo imeti čistilnih naprav, temveč se morajo do 30.12.2017 leta priključiti na kanalizacijo.
- glede možnosti priklopa na kanalizacijsko omrežje za Trpinčevo ulico in Gramozno pot in sicer, da to območje ni v načrtu, ker je locirano izven meja aglomeracij, kar pomeni da priključitev na javni kanal ni obvezna, mora pa biti odvajanje odpadnih vod urejeno skladno z zakonodajo (čistilna naprava).
- da bodo na JP VO-KA občanom pomagali pri pridobitvi načrtov za priključek.
- glede izplačila odškodnin zaradi posega na parcele lastnikov in sicer, da bodo izplačila odškodnin sledila po sklenitvi prodajnih pogodb za katera so sredstva predvidena v proračunu za leto 2017.
- glede poškodb objektov na Savinovi ulici in sicer, da bo komisija, po prijavi poškodb, opravila ogled in da bodo napake odpravljene.
- da občani, ki so v postopku pridobivanja gradbenega dovoljenja z namenom, da jim ne bi bilo potrebno graditi čistilne naprave, lahko pridobijo izjavo MOL, glede predvidene izgradnje kanalizacije.

Sestanek je bil zaključen ob 17.15 uri.

Zapisali

Vesna Stojanović 
Blanka Čušin Marčenko



Aleš Dakič
Predsednik Sveta
Četrte skupnosti Golovec

